



市工商联赴集团调研普陀光彩事业

7月6日下午，上海市工商联党组成员、副主席汪剑明等一行赴上海宏泉集团有限公司座谈调研普陀光彩事业。市工商联经济和社会服务部副部长李温暖、四级调研员谢书赞，普陀区委统战部副部长、区工商联党组书记孙国强，区工商联副主席王红，区总商会副会长、区光彩会副会长兼秘书长、上海宏泉集团有限公司总裁吴桂玲，区工商联副主席、区光彩会副会长、倍世（中国）贸易有限公司总裁周齐鸣和波克科技股份有限公司、复星公益基金会相关负责人参加座谈。

会上，普陀区工商联汇报了近年来光彩事业开展情况和区光彩会换届工作情况，上海宏泉集团有限公司总裁吴桂玲等五家企业负责人介绍了企业近年来履行社会责任，参与光彩事业和慈善公益事业情况。

会前，汪剑明等一行在宏泉集团吴桂玲总裁的陪同和介绍下参观了宏泉集团。



集团第四届第三次职工代表大会 暨集团工会第四届第三次代表大会胜利召开



7月20日下午，在集团职工活动室召开了宏泉集团第四届第三次职工代表大会。长征镇总工会领导吴友成，集团党委书记、总裁吴桂玲等党政领导以及会员代表、职工代表出席。集团工会委员、总裁助理陈琳主持了会议。

职代会上，集团党委书记、总裁吴桂玲在大会上作了集团经济工作报告，在报告中，吴总围绕集团当前的经营发展工作，以及进一步做好稳经营促发展工作向职工代表作了详尽的阐述。她指出，今年以来市场经济复苏，政策利好，集团上下抓住机遇全面推进梅川路商业街的招商工作和长三角国际协同中心项目施工，疫情后商业街入住率保持在90%以上并正在向更高目标努力，长三角国际协同创新中心项目首栋单体办公楼6月25日顺利实现结构封顶。集团各投资项目达到预期目标，各项经济战略指标基本实现“时间过半、任务过半”。

吴桂玲总裁表示，下半年集团将对梅川路商业街将进行一系列升级和改建，为推进区域和实现企业经济高质量发展打下良好的硬件基础，要求集团上下要咬定目标不放松，要奔着完成年度经济工作目标继续扎实推进各项工作任务，奋力推进企业高质量的发展。

大会审议并通过了《上海宏泉集团有限公司职工祥和互助基金管理使用办法》。

大会审议通过了集团《集体合同》、《工资专项集体合同》、《女职工专项集体合同》，集团党委书记、总裁吴桂玲，集团工会主席、党工办主任李健方分别代表企业方和职工方签约。

工代会上，集团工会主席、党工办主任李健方以“戮力同心建和谐，鼓足干劲促发展，在企业

新的发展征程上唱响宏泉职工的劳动号子”为题，向大会报告了工会工作。他指出，在长征镇总工会、集团党委的领导下，2022-2023年度工作得到强化。一是集团职工始终站在疫情防控和复工复产第一线，强化责任传递企业祥和责任文化。二是工会班子成员服务职工和企业发展，强化自身建设。三是加强会员管理，强化基础工作。四是搭建职工读书平台，强化职工素质提升载体建设。五是开展集体协商，强化职工权益保障。六是关心职工，为职工购买办理职工保障，强化职工关心送温暖工作。七是组织职工参加文艺展评展演、女职工专题活动等，强化职工文化团队建设。八是以“安康杯”竞赛为抓手，强化职工劳动保护工作。九是开展职工技术比武和学劳模当先进活动，强化职工风采展示。

2023-2024年度的工会工作将聚焦企业中心工作，构建和谐企员关系。一是突出党建引领，在理论学习上坚持深学深悟，在工作实践中拓展拓新。二是坚持现代企业管理现代企业制度建设，强化工会推进企业管理进步的助推器作用。三是坚持围绕中心大局，助力稳经营促发展工作。四是坚持民主协商、企业民主管理，构建和谐稳定的劳动关系。五是坚持建立职工活动载体，推进职工素质工程和文化建设。六是坚持关心关爱，构建企业祥和大家庭。七是坚持崇尚劳动，在两个文明建设中展风采。

李健方主席表示，集团工会将紧紧围绕党建引领，在思想引导上下功夫，当好党群工作的联系人。立足集团发展，紧紧围绕中心工作，在组织职工服务企业上下功夫，当好集团经济发展的助推者。关心关爱职工，紧紧围绕和谐

企业建设，在满足职工需求上下功夫，当好集团职工的服务员。与全体职工一起，唱响劳动号子，努力建设宏泉祥和大家庭，持续推进企业和谐可持续发展，共同创造属于全体宏泉人的祥和与美好。

大会审议通过了集团工会经费审查报告。大会举办了2023年度“读书益智我成才”好书传阅职工读书活动发书仪式。

会议审议通过了大会决议，决议号召全体职工要在长征镇总工会和集团党委的领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的二十大精神 and 上海市工会第十五次代表大会精神，涵养劳动信仰和劳动品格，打造具有优良品质的高素质职工队伍。要紧紧围绕集团经济发展工作主线，强化学习意识、责任意识、奉献意识，爱企爱岗，勤业敬业，共迎企业发展中面临的挑战，共克企业发展中遇到的困难，共享企业发展中取得的成果。要以集团成立三十周年为新的工作起点，上下同欲一条心，凝心聚力鼓干劲，为实现集团新的发展工作目标奋勇争先，再立新功。

最后，长征镇总工会领导吴友成讲话。他对宏泉集团的经济发展和工会工作所取得的成绩表示赞赏，并祝愿集团在接下来的工作中取得更好的发展成果。他对集团的工会工作提出了三点希望，一是工会干部要加强自身建设，根据企业发展实际不断提升自我，向多功能转变。二是发挥工会桥梁纽带作用，成为企业联系职工的纽带。三是依法维护职工合法权益，关心职工切身利益，做好各项服务职工的工作。

高温慰问送清凉，组织关爱暖人心 ——长征镇领导慰问集团一线职工

7月20日下午，长征镇总工会领导吴友成来到宏泉集团，在集团副总裁江年胜、集团工会主席李健方和祥泓物业管理公司物业经理安鹏的陪同下在梅川路商业街中心广场开展高温送清凉慰问，吴友成向烈日下坚守岗位的一线工作人员表达了党和政府及工会组织的关爱，向他们致以崇高敬意和衷心感谢。

他叮嘱大家做好防暑降温，做到劳逸结合的同时嘱咐企业要消除各类安全隐患，落实劳动防护措施，尽可能为一线职工创造良好的工作与生活工作环境，切实保障职工们的健康和平安。



酷暑慰问送清凉，情系一线暖人心 ——长三角国际协同创新中心加速施工进度推进

7月12日下午，临云公司总经理王哲洋和副总经理黄静，带队在临云公司项目现场开展高温慰问活动。在项目现场，王总对项目建设者们在高温下不惧艰辛加快推进项目建设表示感谢，并送去防暑降温物品及清凉慰问品。同时要求各参建单位进一步落实安全生产责任、做好防暑降温工作，保障项目现场工作安全有序开展。



高温送清凉，关爱在身旁

——集团工会开展“夏送清凉”职工关爱行动

为进一步做好夏季职工劳动保护工作，落实高温季节防暑降温措施，确保职工的安全健康。7月12日上午，集团工会开展“夏送清凉”职工关爱行动，集团党委书记、总裁吴桂玲，副总裁江年胜、杨伟中、方志礼，集团工会主席李健方等党政工领导亲切慰问了一线职工，为他们发放矿泉水、藿香正气水等物资，并表达了集团的关心和慰问。

集团坚持每年开展“夏送清凉”关爱行动充分体现了公司“以人为本”的理念，增强了企业的凝聚力、向心力，激发了职工的爱岗热情和工作积极性。公司党委、工会用真情和关爱为职工撑起一片“荫凉”、沁入一股“清泉”。大家纷纷表示要立足本职，以更加饱满的热情、更加充沛的精力投入到工作中，尽心尽责高质量完成各项工作任务，为发展企业做贡献。



政治生日强党性 铿锵誓言守初心



为深入学习贯彻党的二十大精神，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，7月27日下午，集团综合管理支部召开组织生活会，为李铭同志入党25周年过“政治生日”，并就《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》作了学习布置。

生活会中，支部书记周燕萍向李铭同志送上专属的政治生日贺卡和学习书籍，红色定制贺卡上不仅印有入党誓词，更写入了党组织寄予的美好祝福。一张小小的贺卡，是对党员的激励，更是鞭策，提醒党员时刻牢记入党时的铮铮誓言，永葆先进本色，初心不改，笃行不怠。

赠书仪式后，周燕萍书记对《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》进行学习布置，这次学习形式以支部集体学习、个人自学、参观红色教育基地相结合，她要求全体党员要自觉安排时间，原原本本、逐字逐句认真学习，深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求，深入检视自身存在的短板和不足，并结合工作实际和职责任务以学增智、以学正风、以学促干，不断增强党性修养，筑牢信仰之基，积极投身到企业高质量发展中，充分发挥党员的先锋模范作用。

助力全民健身 添彩美好生活

8月4日，“约战普陀 智在长征”——2023“约战普陀”长征智能体育节暨普陀区88全民健身日活动在梅川路步行街广场举办。普陀区体育局局长顾薇玲，长征镇党委副书记、镇长潘轶等区镇领导，集团副总裁江年胜出席活动。

本次长征智能体育节吸引了200多名选手参加，经过激烈的角逐，集团代表队在成人团体赛中配合默契荣获比赛二等奖。

集团一直以来大力培育和弘扬社会主义文明新风尚，有着积极开展职工文化体育活动的传统并参与全民健身活动，达到锻炼身体、强健职工体魄的目的。



集团组队参加 长征镇第五届陆上龙舟挑战赛

8月8日，“半马苏河 征居上游”长征镇2023年全民健身日系列活动暨长征镇第五届陆上龙舟挑战赛在长征全民健身活动中心举行。上海市游泳协会副秘书长、上海沈坚强健身俱乐部总经理沈坚强，长征镇总工会吴友成等长征镇领导出席本次活动。来自镇总工会会员企业的职工、社区工作者和社区居民150多人，共10支队伍参赛，由集团职工安鹏、刘坤学、唐书磊、童朝武、王秀真组成的宏泉代表队参加了比赛。

宏泉代表队参加的是团体4*300米混合接力赛。比赛中选手们你追我赶，奋勇争先，加油喝彩声此起彼伏。经过激烈的比拼，集团获得了第四名的较好成绩。

集团鼓励员工积极参加各种文体活动，丰富公司员工的精神生活，增强企业的向心力和凝聚力，创造健康活泼的工作氛围和环境，以饱满的热情和强健的体魄投入集团生产经营活动，展现宏泉职工的良好精神风貌和企业品牌。



集团工会开展“点缀生活” 马赛克烛台艺术体验活动

为引导企业职工感受体验艺术的魅力，丰富职工的文化生活，在普陀区总工会和长征镇总工会支持下，8月10日下午，“点缀生活”马赛克烛台职工艺术体验活动在集团职工活动室举行。

首先，辅导老师作了制作培训，随后进行DIY指导。从选材搭配到构思到制作，大家尽情发挥自己的创意和想象，粘贴、填沙、刮沙，一件件充满艺术感的作品呈现在眼前。

马赛克烛台DIY活动得到了职工的积极响应，有20名职工报名参加。大家体验了从搭配设计到创造出独一无二作品的成就感和满足感，感受到了艺术魅力，满足了职工对美好生活的多元化、个性化需求，为职工们繁忙的工作生活增添了一抹亮色。

满足职工业余兴趣爱好的同时，鼓励职工追求创造，追求对工作的审美。大家表示，要把创新创造、追求美感的思维运用到岗位工作中，精益求精创新工作，为集团发展贡献自己的聪明才智。



守护生命“救”在身边 ——集团参加安全救护培训活动

为进一步普及急救知识和技能，增强企业员工对突发事件的自救互救意识，8月15日下午，长征镇党群服务中心组织开展了一场应急救护技能知识培训，集团组织员工积极参加了培训。

培训老师结合图像资料讲述了心肺复苏的操作内容和步骤，现场示范心肺复苏技能，就心肺复苏时按压的姿势、深度、频率等操作细节和要领等进行详细讲解。在实践操作环节，培训老师采用模拟人道具，对心肺复苏急救方法进行讲解和演示，并指导大家利用模拟人进行了操练。

本次培训丰富了企业员工的应急救护知识，增强了员工的安全和健康防护意识，提高了员工在紧急状态下现场救护能力和应对处置突发急症能力。

